Tabla 1 Clasificacion de los recipientes y caldera s
Recipientes Calderas
Categoria Gas | Gas Inestable Gas Liquido Vapor o agua
Fluidos del grupo 1 - Peligroso Fluidos del grupo 2 - No peligroso Fluidos del grupo 1 - Peligroso Fluidos del grupo 2 - No peligroso sobrecalentada
[ Grafico: Cuadro 1- G1_ RGP Cuadro 1 bis - G1_RGIP Cuadro 2 - G2_RGNP Cuadro 3- G3_RLP Cuadro 4 - G4 RLNP Cuadro 5 - G5_CVAS
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(*) Como excepcion, los extintores portétiles y las botellas para aparatos respiratorios deberan clasi  ficarse por lo menos en la categoria IIl.
Tabla 2 Clasificacion de las tubérias
Tuberias
Categoria Gas Gas Inestable Gas Gas (T>350°C) Liquido
Fluidos del grupo 1 - Peligroso Fluidos del grupo 2 - No peligroso Fluidos del grupo 1 - Peligroso Fluidos del grupo 2 - No peligroso
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ApartadoSdeI Ps>05Y0,1<Dn <25 Ps>05Y0,1<Dn <25 Ps>05Y0,1<Dn <32 Ps>0,5Y0,1<Dn <32 Ps>05Y0,1<Dn <25 Ps>0,5Y0,1<Dn <200
articulo 3 °© °© ° °©
0,5<Ps =31,25Y 32 <Dn <2000 Y Ps*Dn <1000 0,5<Ps=31,25Y32<Dn=2000Y 0,5<Ps=80Y25<Dn=4000Y 0,5<Ps=25Y200<Dn=s500Y
0) Ps*Dn < 1000 Ps*Dn < 2000 Ps*Dn < 5000
(0]
0,5<Ps £10Y Dn > 500
05<Ps=40Y25<Dn=s100Y Ps>10Y 32 <Dn =100 Y Ps*Dn > 1000 Ps>10Y 32 <Dn =100 Y Ps*Dn > 1000 05<Ps=<10YDn>200Y 10<Ps =500Y Dn>200Y
I Ps*Dn = 1000 o o Ps*Dn > 2000 Ps*Dn > 5000
0,5<Ps=35Y100<Dn<7000Y 1000 < Ps*Dn < 3500 0,5<Ps <35Y 100 <Dn=<7000Y
1000 < Ps*Dn = 3500
Ps>10Y 25 <Dn =100 Y Ps*Dn > 1000 Ps >14Y 100 < Dn =250 Y Ps*Dn > 3500 10<Ps=500YDn>25Y Ps >500 Y Dn > 200
I I (o] (o] Ps*Dn > 2000
10,5 <Ps =35 Y 100 < Dn <350 Y Ps*Dn < 3500 0,5<Ps <20Y 250 < Dn = 10000 Y 3500 < Ps*Dn < 5000
Ps>0,5Y Dn>25 Ps>0,5Y Dn> 250 Y Ps*Dn > 5000 Ps>0,5Y Dn> 100 Y Ps*Dn > 3500 Ps>500Y Dn > 25

Ps>10Y 100 < Dn =350 Y Ps*Dn > 3500
1] v
Ps>0,5Y Dn>350

Ps = Presién maxima admisible // V =Volumen pr opio // Dn = Diametro nominal



